



«Амурский тигр»

*ПРЕЗЕНТАЦИЮ ПОДГОТОВИЛА
УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ
ЛАВРЕНТЬЕВА ИРИНА ВИТАЛЬЕВНА*



Амурский тигр - настоящая гордость России. Он проживает на небольшой территории в Приморском и Хабаровском краях по берегам рек Амур и Уссури. Поэтому его еще называют уссурийским или дальневосточным тигром.

Хищник необыкновенно красив, оранжево-рыжая с подпалинами шерсть с черными полосками. На животе шерсть белая. Зато кончик хвоста у тигра всегда черный. Черные полосы у тигров никогда не повторяются, у каждого свой особый рисунок. Именно такой окрас помогает становиться совершенно незаметным в зарослях и кустарнике, где зверь обычно охотится.



© фото:
Андрей Смирнов
Национальный фонд
2010, сайт: [fishki.ru](http://www.fishki.ru)





Судите сами: масса крупного амурского тигра достигает 300—350 килограммов при длине тела от кончика носа до корня хвоста 2,5—3 метра. Его сила такова, что лося и изюбра давит без труда, а тушу массой 1 центнер легко переносит в зубах, а препятствие высотой в рост человека с такой ношей перепрыгивает без труда.



Строение тела тигра идеально соответствует его духу охотника. Он в совершенстве владеет искусством преследования, маскировки и нападения из засады.

Тигрята
рождаются
слепыми и совсем
беспомощными, по
два, три или
четыре в помете, и
на одиннадцатом
месяце жизни уже
умеют в одиночку
выслеживать и
убивать
небольшую
добычу.





Большинство кошек избегают воды, но тигры любят купаться. В южных районах своего обитания тигры регулярно принимают ванны и очень охотно плавают.



Охотится он на различных оленей, кабанов, рысей и даже лося, часто в ночное время. Ночью тигр, как и любая кошка, видит очень хорошо. В пять раз лучше, чем видит человек. Но не всегда охота бывает удачной. Тогда грустный тигр может пообедать даже рыбой и лягушками, птичками и мышками. А совсем в голодный год может даже есть плоды растений.



Еще недавно тигр обитал во многих странах Азии и Востока, сегодня же по вине человека из 9 подвигов 3 уже исчезли с лица Земли, а тигров южнокитайского подвида в природе уже не встречали более 20 лет.





- ▶ В дикой природе насчитывается всего около 500 тигров. Это очень мало. Поэтому амурский тигр занесен в Международную Красную книгу и [Красную книгу](#) России. В эти книги попадают самые ценные и редкие животные. Это означает, что на них нельзя охотиться, их только охраняют и помогают выживать в тяжелых условиях.